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Vizita de lucru a tovarăș ulu 
NICOLAE CEAUȘESCU 

în mari unități economice

o
ANUL XLIV. NR. 10 960

In intlmpinarea

mărețului eveniment poliție

CONFERINȚA 
NAȚIONALA 

A PARTIDULUI

Cu planul a n u al I n d e p I i nit
Sectorul I al I. M. Livezeni

Obiectivul principal al colectivului: 
amplificarea faptelor de vrednicie

• 21 500 TONE CĂRBUNE EXTRAS SUPLIMENTAR de Ta începu- 
al anului • In abataje, PRODUCTIVITATEA MUNCII ÎNREGISTREA

ZĂ O DEPĂȘIRE De PESTE 5 500 KG CĂRBUNE PE POST • ANGA
JAMENTUL COLECTIVULUI: 1 000 tone de cărbune peste plan în de. 
cembrie.Cu un bogat buchet de împliniri concretizat în realizarea în de vans a planului anual întîm- pină marele eveniment politic din această lună — Conferința Națională a partidului — și colectivul sectorului I de la IM Livezeni. Nu numai că sarcinile anuale au fost îndeplinite, ci, mai mult, au fost extrase, suplimentar planului anual, 7515 tone de căr-

bune. La temelia realizărilor care fac mîndria colectivului stau productivi tățile înalte obținute în abatajul meca- hizat în care muncește brigada comunistului Cristea Valache. In a- ceastă perioadă, indicatorul de productivitate realizat în abataj a fost mai mare cu 5532 kg de cărbune pe post decît cel planificat, iar în cărbune și pe sector producti-

vitatea muncii se menține cu 4960 și, respectiv, 1000 kg de cărbune pe post peste nivelul planificat. Din discuția purtată cu ing. Ovidiu An- dreș, șeful sectorului, am reținut că ritmuri înalte de lucru înregistrează , ' 'pregătiri condusă PetruGheorghe OLTEANU

și brigada de de M o 1 o c e a.
(Continuare tn pag. a 2-a)

Zile ale
producțiilor record

L alizări superioare 
în abatajeIn această perioadă premergătoare Conferinței Naționale a partidului,colectivele de mineri înscriu noi fapte de muncă în cronica realizărilor dedicate acestui important eveniment din viața partidului și a țării. In 9 decembrie, declarată ca ți celelalte zile ale acestei săptămîni, 

. „Zi de producție record", patru întreprinderi miniere — Petrila, Petrila-Sud, Paroșeni și Bărbăteni — au raportat, împreună, 1279 tone de cărbune suplimentar sarcinilor stabilite.
(Continuare în pag. a 2-a)

Revenim la „Ancheta ziarului
I.M. PAROȘENI, HOTARIRE UNANIMA

Angajamentul, onoratRelatam în ancheta ziarului, întreprinsă la sfîr- șitul lunii octombrie la IM Paroșeni, despre măsurile luate și acțiunile în- cit cu răspundere, treprinse de acest harnic colectiv în vederea onorării angajamentului asumat: acela de a extrage, suplimentar, pînă la sfîr- șitul anului, 100 000 de tone de cărbune și de a-și onora astfel Chemarea la întrecerea pe care mina a adresat-o întreprinderilor miniere din țară. La acea dată, plusul la producția fizică de cărbune înregistra 20 000 de tone. Faptul

că, în momentul de față, plusul a ajuns la peste 65 000 de tone de cărbune denotă, firește, că s-a mun- iar al ing.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut, joi, o vizită de lucru tn mari unități e- conomice din Capitală, re- 1 prezentative pentru nivelul atins de industria bucu- reșteană, pentru marile - succese obținute de oamenii muncii în înfăptuirea hotărîrilor Congresului al XIII-lea, a programului partidului de propășire continuă a patriei noastre socialiste.Intîlnirea secretarului general al partidului ' cu puternicele colective muncitorești bucureștene, cu consiliile oamenilor' muncii din întreprinderile vizitate, s-a desfășurat înclimatul de intensă activitate și avînt creator încare comuniștii, toți cei ce și pe piața externă.Pe parcursul vizitei secție, secretarul

tului municipal București 
al P.C.R., de ...............guvernului, 
ai conducerii dustrîale deConsiliului oamenilor muncii al întreprinderii.La secția de prototipuri și încercări, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost informat de către directorul prinderii asupra 
în care 
de la „23 August" acționează cu hotărîre și abnegație pentru îndeplinirea indicațiilor, a sarcinilor trasate de secretarul general al cu prilejul pre- vizite în aceas- în direcția per- proceselor de și ridicării con-

membri ai reprezentanți centralei in- profil și ai
între- modului întregul colectiv

partidului cedentelor tă unitate fecționării fabricație tinUe a nivelului calitativ al produselor în raport cu ... .. se cîtexigențele sporite ce manifestă atît în țară,

ei 
demo- ast- . fie

care
de de

muncesc, mobilizați și însuflețiți de orientările și îndemnurile tovarășului Nicolae Ceaușescu, acționează, cu dăruire și abnegație, în spirit revoluționar, pentru a întîmpina Conferința Națională a partidului și a 40-a aniversare a proclamării Republicii cu realizări deosebite în toate domeniile, pentru înfăptuirea cu succes a obiectivelor actualului cincinal.Vizita secretarului general al partidului în Capitală a început la între
prinderea „23 August", unde muncitorii și specialiștii au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu o primire entuziastă.Secretarul general alpartidului a fost salutat cu deosebit respect deprimul secretar al Comite-

in. . generalal partidului a examinat modul cum se înfăptuiește programul de perfecționare a organizării și modernizării proceselor de prt>- ducție, evoluția principalilor indicatori tehnico-e- conomici pe perioada care a trecut din acest cincinal. Apreciind rezultatele obținute, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se acționeze în continuare pentru valorificarea deplină a tuturor posibilităților de reducere a consumurilor specifice de materii prime și materiale, creșterea productivității mun- cii și îmbunătățirea calității produselor în pas cu tehnica cea mai înaintată. S-a cerut, de asemenea, să se asigure recuperarea ră- mînerilor în urmă în rea-
în cărbune"

lizarea unor produse scurtarea termenului înfăptuire a programelor de dezvoltare și modernizare a producției de tcare și compresoare, fel îneît acestea săîndeplinite pînă Ia sfîrși- tul acestui plan cincinal.In timpul vizitei ia Fabrica de Utilaje Tehnologice complexe, secretarul general al partidului a examinat modul în se realizează o serie produse tehnologicemare complexitate pentru diferite sectoare industriale — metalurgic, chimic, petrolier din țara noastră și pentru export.Dialogul secretarului general al partidului cu muncitorii și specialiștii uzinei â continuat la brica de Motoare, discuția a fost axată necesitatea realizării
Faun de pe __ _____—unei game variate de astfel de produse, cu performanțe ridicate, la nivelul celor mai bune existente pe plfin mondial.Secretarul general al partidului a cerut să fieintensificate eforturile în acest domeniu, astfel îneît' uzina să devanseze termenele de realizare a gramului de creștere producției de motoare bilit.In discuțiile directe țațe cu muncitorii din' ceasta secție, general al partidului s-a interesat de modul în care, își îndeplinesc sarcinile de plan, de cî.știgurile lunare pe care le realizează* Muncitorii au subliniat că au asigurate cele necesare

pro- 
a sta-

pur-. ..... .f U- . secretarul ,

(Continuare în pag. a 4-a)

Rolul conducător al Organizațiilor de partid
înfăptuit cu consecvență și răspundere

exemplar !tregul colectiv din sector — ne spunea, cu ocazia revenirii din decembrie, sing. 
REMUS BECUȘ, șeful sectorului I. Ce vreau să accentuez este că realizările sînt rodul Conlucrării bune dintre brigăzi și ducerea tehnică a rului și cea a minei, disciplinei, privite toate aspectele, careîntronat în rîndul formațiilor de muncă. Dacă vreți, un „secret" al suc-

O. GEORGESCU

optimismul de atunci interlocutorilor — loan Beserman, directorul întreprinderii, Constantin Matei, președintele c.o.m., sing. Remus Becuș, ing. Mircea Popescu, sing. Dorel Tămaș ți ing. Gheorghe Bâldea din cadrul sectoarelor deci, prin prisma rilor prezente, pe justificat. „Ne sincer tot ce am făcut, cum a muncit și mucește în- (Continuare In pag. 1 2-a)

c.o.m., cotise cto-- al sub s-a— fiind, realiză- deplin bucură
Comunistul—vocația de â fi mereu în frunteSARCINA DE PARTID mi-am asumat-o singur SĂ DAU CĂRBUNE!“

SCHIȚA DE PORTRET : Vasile Iușan. Comu
nist. Miner, șef de brigadă. Din 1960 și-a legat des
tinul de mineritul Văii Jiului. Au urmat treptele a- 
firmării în muncă, în viață, între' ortaci. In 1962, în 
semn de încredere, Vasile Iușan a fost primit in rîn- 
durile organizației de partid. Și, în acești 25 de 
ani Vasile Iușan nu și-a dezamăgit niciodată tova
rășii. Stau mărturie faptele sale de muncă, vorbe
le bine cumpănite, miile de tone de cărbune smuls 
din adîncuri împreună cu ortacii. Din 1969 comu
nistul Vasile Iușan face parte din colectivul munci
toresc al sectorului I de la mina I.upcni. .

— Ce va îndemnat să 
alegeți profesiunea de 
miner ?— Am venit la mină din dorința de a mă realiza în viață, ți, de ce n-am spune-o, din dorința de a cîștiga prin muncă, mai mult. Eram proaspăt căsătorit și ne trebuiau în casă ba una, ba- alta, ca în orice familie tînâră. Acesta a

fost începutul. Odată cu munca am și îndrăgit mineritul, cărbunele. Este o meserie bărbătească, iar cei ce o practică sint oameni de nădejde, cu brațe viguroase și inimi tari.

Cu angajare muncitorească, cu înaltă răspundere pentru înfăptuirea programului de mecanizare a mineritului, program elaborat din inițiativa și la indicația tovarășului 
Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, comuniștii, colectivul de muncă de la IUMF în- tîmpină Conferința Națională a partidului cu realizări de seamă In activitatea productivă.Rod al preocupării statornice a organelor și organizațiilor de partid pentru afirmarea continuă a rolului lor conducător în fiecare compartiment de activitate, la toate locurile de muncă, al muncii politico-educative desfășurată pentru mobilizarea colectivului la realizarea sarcinilor de plan, constructorii de mașini miniere prezintă un bilanț prodigios la indicatorii de bază. Planul la producția marfă a fost realizat în proporție de 102 la sută, cu un plus de 7 milioane lei, la producția marfă vîndută și încasată 100,5 la sută. Pla

nul productivității muncii- a fost îndeplinit proporție de 101 la producția netă 103,27 sută, 1- ' . .103,03 la sută, producția de elemente și echipamente hidraulice 100,34 la sută, iar cea de piese de schimb pentru utilaj minier, în : proporție ‘de 107,16 la sulă Important e faptul că la principalul sortiment fizic — utilaje miniere, a- vem un plus de 350 tone. Ne-am preocupat stăruitor de îndeplinirea sarcinilor la export, astfel că pînă la 20 decembrie vom finaliza toate obligațiile contractuale pe acest an la export. Am realizat o economie de peste 40 tone laminate pline din o- țel și' 40,54 MWh energie electrică.Rezultatele materializare strădaniilor ale organelor ilor de partid pentru c-on-
Ion I’REDOI, 

secretarul comitetului de 
partid, I.U.M.P.

în sută, la producția globală

reprezintă o elocventă a Consecvente și organizați

H. ALEXANDRESCU

(Continuare in pag. a 2-a)
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Manifestări dedicate 
. partiduluicu, din anul IV al aceleiași facultăți, Mirela Neaga, Dorina Duma, Mi- haela Urs, din anul V, Facultatea de mine, sau Manuela Miclea, Mircea Mihăilescu, Banta Arpad și Banta Dorina din VI, cursuri serale. In drul acestei exigente nifestări științifice, crarea „Automatizarea xului de transport minier în logica programată1*, realizată de Gheorghița Roi- ban și Mircea Albescu, sub îndrumarea conf. univ. dr. ing. Emil Pop, a fost distinsă cu premiul III. A fost apreciat caracterul practic, aplicativ și valoarea științifică a lucrărilor „Efecte ale împușcărilor masive în cariere vizînd protecția seismică a lucrărilor miniere subterane în cazul exploatării concomitente — carieră și subteran —, cu referire la carierele Călimani și Roșia Poeni**, „Studii și cercetări pentru dislocarea hidromecanică a rocilor**, „Metodologia de/ cercetare teoretică și experimentală a comportării stîlpi- lor hidraulici din componența susținerilor mecanizate pentru abatajele minelor de cărbune**, „Studiu privind posibilitatea de mecanizare a lucrărilor în intersecția abatajului cu galeria de bază, în condițiile bazinului carbonifer al Văii Jiului1*. Au fost doar cîteva din cele aproape 260 de teme studiate și rezolvate de 1200 de studenți în peste 40 cercuri de creație științifică și tehnică a tineretului universitar din Petroșani.

■

Conferinței
• SIMPOZION ȘTIIN

ȚIFIC. Astăzi, de la ora 9, la Institutul de mine din Petroșani încep lucrările simpozionului cu tema 
„Probleme actuale și de 
perspectivă în industria 
minieră**, manifestare științifică dedicată apropiatelor evenimente politice din viața partidului și poporului nostru: Conferința Națională a partidului și cea de-a 40-a aniversare a proclamării Republicii. Lucrările simpozionului se vor desfășura în ședință plenară și în 5 secțiuni — Exploatarea subterană și la zi a zăcămintelor minerale utile; Mecanizarea proceselor tehnologice miniere; Electrificarea și automatizarea proceseloi- tehnologice miniere; Prepararea și valorificarea zăcămintelor de substanțe minerale utile; Științe sociale — Organizarea și conducerea ■ proceselor tehnologice miniere — urmînd ca astăzi și mîine să fie prezentate peste 80 de lucrări științifice realizate în acest an de cadrele didactice din institut și de specialiști din întreprinderi miniere din Valea Jiului și institute de cercetare și proiectare.

• PLENARA Consiliu
lui Uniunii Asociațiilor Stu
denților Comuniști a avut Ioc miercuri în de mine din Participanții au într-o atmosferă ponsabilitate i Hotărîrea . _ IJitie Executiv al CC PCR din 27 noiembrie a.c., analizînd în spirit critic și autocritic, stilul și dele de muncă ale ațiilor studenților comuniști, pentru asigurarea or-

Naționale adinii și disciplinei în în- vățămîntul superior minier, pentru creșterea calității procesului de formare ă specialiștilor în minerit.
• „IMN STUDENȚESC 

PENTRU ȚARA, PENTRU 
PARTID" a fost genericul unui spectacol dedicat a- propiatei Conferințe Naționale a partidului și a- niversării a 40 de ani de la proclamarea Republicii. La această manifestare cultural-educativă și

anul ca- ma- lu- flu-

LA INSTITUTUL 
DE MINEartistică ce a avut loc ieri în Aula institutului, și-au dat concursul formațiile premiate în ultima ediție a Festivalului Artei și Creației Studențești: taraful, corul, bărbătesc al Facultății de mine, corul cadetații de mine, corul meral al Facultății mașini și instalații miniere, membri ai cenaclului literar „Orizont**. Au recitat studenții Diana liiescu, Viorica Vîlcea, Georgeta Firu, George Bă- cilă, Nicolae Giurgiu.

Modernizarea și perfectionarea producției
(Urmare din pag. 1)centrarea eforturilor colectivului uzinei în vederea perfecționării activității productive. In centrul a- tenției organelor și organizațiilor de partid s-au aflat, drept priorități, îndeplinirea programului de modernizare și perfecționare a organizării producției și a muncii. In a- dunările generale ale organizațiilor de partid, în dezbaterile cursurilor învățământului politico-ideologic, în discuțiile individuale cu comuniștii, prin toate formele muncii politice, am urmărit dezvoltarea inițiativei, a răspunderii membrilor de partid și prin ei a tuturor formațiilor de lucru, a cadrelor de specialiști, pentru folosirea intensivă a agregatelor și mașinilor unelte, perfecționarea tehnologiilor de lucru, a pregătirii personalului, întărirea ordinii și disciplinei.Desigur, așa' cum a rezultat din dezbaterile ce

au avut loc în aceste zile în adunările cu activul de partid și în organizațiile de bază, perfecționarea stilului și metodelor noastre de muncă, a răspunderii fiecărui comunist pentru îndeplinirea sarcinilor, întărirea matului de angajare fiecare compartiment reprezintă o importantă rezervă pentru obținerea de noi realizări.Acționînd pentru încheierea cu rezultate cît mai bune a anului, stăruim pentru pregătirea temeinică a producției pe 1988. Urmărim, îndeosebi, finalizarea tuturor obiectivelor de investiții și punerea în funcțiune a noilor capacități de producție, îmbunătățirea întreținerii, ploatării și reparării gregatelor, mașinilor instalațiilor, precum creșterea indicilor de lizare a utilajelor.

cli-în

ex- a- Și Și uti- „ Avemîn atenție aplicarea fermă a celor 56 de măsuri stabilite pentru perfecționarea producției, creșterea

productivității muncii, a nivelului tehnic și calitativ al produselor și a eficienței economice, dublată de o riguroasă disciplină tehnologică și de muncă. Unele dintre aceste măsuri sînt deja în curs de materializare. Pînă la 31 decembrie a.c. vom finaliza linia mecanizată de turnare în flux continuu turnătoria de oțel care va crește mult ductivitatea muncii, realiza asimilarea în bricație a noi utilaje instalații miniere pentru a contribui mai mult la efortul minerilor în creșterea producției de cărbune.Stăruim să ne țicnăm necontenit ga muncă politică, nizatorică și de în rîndul oamenilor muncii pentru a întîmpina Conferința Națională a partidului și a 40-a aniversare a proclamării Republicii cu rezultate dintre cele mai bune.

Ia prin pro- Vom fa-
Ș>

perfec- întrea- orga- educatie

Realizări superioare
(Urmare din pag. 1)

99Să dau cărbune!“

Institutul Petroșani, dezbătut, . de res- comunistă, Comitetului Po- almeto-asoci-

• SESIUNEA NAȚIO
NALA de creație tehnico- 
științifică a studenților a avut loc la Iași în ultimele zile ale lunii noiembrie. Institutul de mine din Petroșani a fost reprezentat de studenți care manifestă preocupări statornice de cercetare științifică. Așa sînt studenții Simona Goja, Magdalena Ghicu, Daniel Doga- ru, din anul V al Facultății de mașini și instalații miniere, și Stela Dines- Nicolae UNGUREANU, student

(Urmare din pag. I)eeselor este și faptul că s-a statornicit o bună conlucrare între partea minieră și cea mecanică, 70 la sută din personalul sectorului fiind policalificat în meseriile de miner și electrolăcătuș. Un lucru este sigur. Nu vrem să pierdem locul I în întrecerea pe mină și CMVJ, pe care îl ocupăm de trei ani consecutiv**.
Sing. ION BOTEZ ATU, 

șeful sectorului II : „împreună cu formația „service** ani pus Ia punct abatajul frontal al lui Nicolae Andrașic și fluxul de transport aferent. Aceasta,- plus creșterea numărului de posturi în cărbune, prin repartizarea noilor încadrați,’ a condus la creșterea productivității muncii cu 2000—-3000 kgcărbune pe post, vîrfurile de productivitate atingînd chiar 21 tone pe post. Sîntem încrezători și siguri că, pînă la sfîrșitul * lui decembrie, plusul lunii a douăsprezecea va 10 000 de tone de cărbune pe sector, iar cel

cea Adrian, și-au propus să realizeze, suplimentar, în decembrie, 130 ml“.
Ing. VALERIU TEME

LIE, adjunct șef sector 
III : „Disciplina, a-provizionarea ritmică, plasarea optimă, rezolvarea problemelor electromecanice — iată factorii care au concurat la depășirea, de către brigada lui Fa-

atingepe sector, iar cel anual 20 000 de tone. In același timp, brigăzile de pregătiri conduse de Nicolae Popa, Traian lluț și Mir-

zakaș Ferenc, cu 2000— 3000 kg cărbune pe post a indicatorului de productivitate planificat. Concomitent, acționăm și pentru pregătirea temeinică a producției anului viitor: brigăzile conduse de Petre Antohi și Ion Mălaimare conturează panoul 5, care va prelua producția după terminarea panoului 4“.Cu puțin timp în urmă, ne-am referit, într-un articol apărut în paginile ziarului, la modul conștiincios în care colectivul sectorului IV a pășit pe calea redresării. Cele
VĂ INFORMĂM

Sl’ECTACOL. Sîmbătă, la Petroșani, în sala Casei de cultură, un nou spectacol pentru tineri. Organizată sub egida Școlii populare de artă din Deva, manifestarea ne invită la o întîlnire cu muzica și dansul. Protagoniști Dan Creimerman și Gabriel Cotabițâ. Manifestarea va începe la ora 20.

• La -I.M. Petrila, co
lectivele sectoarelor I, 
III și IV au realizat, în această zi, 321 tone

(Urmare din pag. I)

II,această zi, 321 tone de cărbune peste plan. Cu rezultate bune acționează brigăzile conduse de Ștefan Alba, Ștefan Purice, loan Ciubotaru, Olasz Francisc, Constantin Du- mitrașcu, Aurel Grigore și Constantin Stan.
• Realizînd 222 tone 

peste sarcina stabilită a 
zilei de 9 decembrie, colectivul IM Petrila-Sud a majorat la 1319 rtone de cărbune producția obținută suplimentar pe luna în curs, (Gh. O.)9792 și 5300 tone de cărbune extrase peste în octombrie și noiembrie constituie garanția certă a realizării, și în ultima lună a anului, a unei producții suplimentare de cel puțin 7000 tone de cărbune**.

Ing. ALEXANDRU PE
TER, adjunct șe* de sector, detaliază': „La începutul a- ne pe zi față de cea an-, terioară. Desigur, această creștere a fost posibilă prin atenția constantă a- cordată depășirii productivității muncii planificate: în abataje, acest, indicator este mai mare cu 960 kg cărbune pe post, urmînd ca, în decada a doua, să ajungem la o depășire de 1000 kg cărbune pe post. In aceste zile, premergătoare marelui forutn al co- su- tota-

— In comparație cu tri- plan mestrul al doilea, în intervalul noiembrie — decembrie, producția medie zilnică a crescut cu 100 tone de cărbune pe zi, ne-a spus 
ing. IOAN BESERMAN, 
directorul minei. In decada a doua a acestei luni, producția medie zilnică va fi mai mare cu 200 de to-

cestei luni, am schimbat lanțul la transportorul TR7 din abatajul lui Gavrilă Me- saroș, fapt care a condus lâ o mai bună funcționare a transportorului și eliminarea opririlor cauzate de ruperea lanțului,' S-a reverificat instalația hidraulică și s-au, reparat secțiile complexului de mare înălțime CMA 5H. In aceste condiții și prin lucrări de prindere suplimentară a abatajului în zona de intersecție a sa cu ga-

muniștilor, producția plimentară a minei ____lizează peste 65 000 tone de cărbune. Nu ne vom o- pri aici, scopul nostru fiind realizarea suplimentară a celor 100 000 de tone de cărbune și — așa cum mai precizam — ocuparea unui loc fruntaș în întrecere, loc cu care să ne mîndrim atît noi, cît și lcria de cap, au crescut și ceilalți ortaci din unități- avansările, în medie cu0,3—0,4 ml pe zi**.
ZAPADA. Ninge abun- lor Și încă pen- de

dent. In majoritatea lucrătorii comerciali cetățenii au acționat din primul moment tru degajarea căiloracces de zăpadă. Facem un apel către toți cetățenii, întreprinderi și instituții de a acorda toată atenția a- ceste' probleme de gospodărire a localităților pentru a se evita înzăpe- zirile sau accidentele cauzate de zăpadă și gheață.PROBLEMA RUTIERA. Ieri dimineață autovehiculele grele, care circulau

le miniere ale piului nostru. munici-
i autovehicule, nici unul n-a reușit să urce panta spre strada Mine- lape noua șosea de centură cinci din Petroșani se confrun- t'_"1 tau cu o problemă deose- .bită: în jurul orei 8,45 din rului, pentru a ajunge

RADIO AMATORISM.RADIOAMATORISM. Duminică, 13 decembrie 
1987, ora 10, în localul Casei pionierilor din Lu- 
peni va avea loc adunarea generală anuală a radio
amatorilor (emițători și receptori) din Valea Jiului. 
Se va analiza activitatea comisiei municipale de 
radioamatorism și a membrilor acesteia. In centrul 
dezbaterilor adunării se vor situa disciplina și res
ponsabilitatea în traficul de radioamator, în lumina 
legislației socialiste. DE REȚINUT: radioamatorii 
care vor lipsi de la întîlnire au obligația de a fi 
prezenți la adunarea similară, de la 'nivel județean, 
programată la Deva în ziua de 20 decembrie a.c., 
ora 10. (I.B.)

Constantih Mantea, 
Chioreanu, Francisc 
maș.— Din cîți tineri venit în brigadă, n-a cat nici unul. Poate pentru că noi, cei cu experiență, căutăm să ni-i a- propiem, să fim exigenți, dar și îndrumători. Să Stabilizezi un tînăr în minerit nu e ușor pentru că trebuie să învingi fie prejudecăți, fie momentele de „dare înapoi în fața greului**, care apar, inerent, în viață. Unul dintre adevărurile pe care le spun celor tineri este ă- cela de a ști să prevezi ziua de mîirte, de a fi sigur pe tine, atent, disciplinat la locul de muncă.

— Care a fost cea mai 
importantă sarcină de par
tid pe care, ați primit-o ?— N-am primit-o, mi-am asumat-o. Să cărbune mult și bun < seriilor și centralelor •lectrice.

—■ Proiecte ?— Sîntem fruntași întrecerea socialistă, zi, avem peste 5000 de ne date în plus față plan. Am fost fruntași și acum doi ani și anul trecut. Sîntem și în anul a- cesta și așa, să ne îndeplinim, e- 
din brigada dumneavoas- xemplar sarcinile de pro- 
tră, minerii loan Zaharia, ducție.

— Intr-un cuvînt, con
științe...—, De fapt cuvîntul ăsta, 
conștiință, înseamnă, pentru mine, să știi să-ți faci 
cu prisosință datoria, în orice împrejurare, față de ceilalți și față de tine, înseamnă să răspunzi prompt cînd ești chemat, să știi întinde mîna omului de lîngă tine cînd nevoie. Iar în mină totdeauna nevoie. In nă nu se lucrează de nul singur, și răspunzi cu fapta nu numai de tine, ci de toți cei de lîngă tine și, împreună cu ei și de toți ceilalți care ne așteaptă afară. De aceea mina este o școală, a cii, a răspunderii, a cației comuniste.

—- Printre „elevii" 
cestei „școli" cărora 
fost „profesor" pentru via- , 
ță, tineri care, sub în
drumarea dumneavoastră, 
au învățat ce înseamnă 
meserie, disciplină în mun
că, au deprins, urmîn- 
du-vă exemplul, ce înseam
nă a fi comunist se numă
ră Toăder Sînmartinu, as
tăzi miner șef de brigadă, 
Vasile Vereș, ajutor de *- 
miner, Andrei Munteanu, 
miner sau șefii de schimb

Ioan 
Ta-au ple-

este 
este 
mi-
U-

mun- edu-
a- 

le-ați
ci dau coc- e-

vrem să rămînem
Cu planul anual îndeplinit

(Urmare din pag. I)In prezent, schimburile coordonate de Alexandru Popa, Alexandru Olar, Gheorghe Grosu, Viorel Bej an și Petru Lupen conturează un nou abataj frontal, cu o lungime de 150 m, capacitate de producție ce va intra în funcțiune în cursul anului viitor.— In prezent, mineriidin Valache, Marcel Istrate,Ion Valache, Gheorghe Dia-
în cursul anului vhschimburile lui Ilie

conu și Gheorghe Costea. adică
de Valache — preciza interlocutorul — se mobili
zează pentru a transpu
ne în viață angajamentul 
de a extrage suplimentar, 
în această lună, 1000 tone 
de cărbune. Acesta este răspunsul nostru munci - toresc comandamentului din finalul de an, în cinstea Conferinței Naționale a partidului și aniversării a patru decenii de la proclamarea Republicii.

brigada coordonată

strada Vasile Roaită. Cau- sală de jocuri sportive a za ? Nimeni nu împrăș- CSȘ Petroșani. La prime- tiase pînă la acea oră nisip sau alt material antiderapant pe respectiva porțiune de drum I (Gh.O.)SEZONUL sporturilor de iarnă bate la ușă. In Paring, la pilonul 17 al te- lescaunului a fost finalizată rampa intermediară de debarcare-îmbarcare. Lucrarea vine în sprijinul schiorilor pentru urcarea pîrtiei Telescaun. (I.D.)CALITATE ? Semnalam calitatea îndoielnică a lucrărilor executate la noua

le ploi și zăpezi, în mijlocul sălii a și început să se infiltreze apa, picurînd din abundență și, for- mînd o baltă „respectabilă1*. Parchetul a căpătat ondulații serioase, iar cî- teva geamuri sînt sparte. Nu se mai poate ' face nimic ? (M.G.)
Rubrică realizată

Horațiu ALEXANDRESCU

deja î

de

ță informăm
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1în. întîmpinarea Conferinței Naționale a partidului1
j

tregul minerit al țării, s-a dezvoltat și modernizat continuu în anii pe care, cu îndreptățită mîndrie patriotică, națiunea noastră socialistă îi numește „Epoca Nicolae Ceaușescu". Pașii uriași făcuți pe calea dezvoltării tehnice a întreprinderilor miniere din Valea Jiului, a îmbunătățirii necontenite a tehnologiilor miniere, a aplicării cu îndrăzneală și curaj a noului în minerit se datoresc, fără îndoială, gîndirii profund revoluționare a Minerului de onoare al țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ctitor al mineritului modem, eficient, care, cu clarviziunea caracteristică, a pus temelia trainică dezvoltării bazei de materii prime energetice pentru țară, pentru industria noastră socialistă.• • - ... *Vizitele de lucru ale secretarului general al partidului în Valea Jiului, direct la fronturile de lucru din subteran, indicațiile și orientările, sarcinile formulate cu aceste prilejuri au determinat o ; vie emulație în rîndul cercetătorilor și pro- iecțanților mineri care își desfășoară activitatea în mijlocul minerilor, al specialiștilor din producție care au trecut la materializarea lor, în cel mai scurt timp.Așa au devenit o prezență cotidiană în abatajele minelor noastre complexele de susținere și tăiere mecanizată, despre care, cu aproape 20 de ani în urmă, nici nu se vorbea. S-au mecanizat lucrările de înaintare în cărbune și în steril, iar transportul subteran, evacuarea cărbunelui. se face în flux continuu pe transportoare cu covor de cauciuc, aprovizionarea locurilor de muncă se face cu ajutorul instalațiilor de monorai de mare .putere. Acestea sînt numai cîteva exemple de mecanizare a celor mai grele operațiuni din subteran, mecanizare care a condus nu numai la reducerea efortului fizic al. minerilor, ci știa sporirea eficienței muncii acestora. Un singur exemplu este concludent în acest sens : dacă prin tehno
Metode eficiente pentru susținerea galeriilorLa Institutul de cercetări, inginerie tehnologică și proiectări miniere pentru huilă Petroșani, în cadrul atelierului de meca- nizare-automatizhre al secției de cercetări, un colectiv coordonat de ing. Alexandru Preda a proiectat un complex mecanizat de betonare a galeriilor. ' Prototipul, realizat după proiectul semnat de ing. Ioan Gheorghe, a fost experimentat cu rezultate bune. Conducerea ICITPMH a contractat introducerea în subteran a complexului cu IM Valea de Brazi. Sub coordonarea tehnicianului Iuliu Eisler, complexul urmează să fie introdus în exDezvoltarea continuă a extracției de cărbune la minele din Valea Jiuluiimpune creșterea corespunzătoare a volumului lucrărilor miniere de deschidere și pregătire, necesare punerii în funcțiune a noi capacități de producție cît și pentru men-- ținerea și dezvoltarea celor existente. Galeriile intervin cu o pondere de 70—80 la sută în volumul total al lucrărilor de deschideri, din .care, condiționat de durata de funcționare și condițiile geo- miniere în care se execută, aproximativ 70 la sută sînt prevăzute a fi susținute în beton. Majoritatea galeriilor principale de deschidere, se execută cu profile mari care a-

logii clasice se obțineau productivități medii de 10—11 tone pe post și erau productivități mari în abatajele cu susținere individuală și tăierea cu combină, a- cum, în abataje mecanizate, s-au atins vîrfuri care au depășit, deseori, 30 de tone pe post.La cele amintite pînă acum mai adăugăm, în cadrul aceleiași priviri retrospective privind împlinirile din minerit în anii luminoși ai socialismului sub înțeleaptă conducere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, generalizarea la toate unitățile miniere a stațiilor de telegrizumetrie și, în bună parte, și a celor de degaza- re, apariția televiziunii industriale cu circuit închis, modernizarea centralelor de dispecerizare. La multe întreprinderi miniere e'xtracția cărbunelui pe verticală se face pe puțuri cu schip.Evidențiem cu acest prilej că datorită indicațiilor, îndemnurilor și orientărilor secretarului general al partidului, multe, majoritatea utilajelor de mare productivitate sînt produse în țară, iar unele Chiar în Valea Jiului la IUM Petroșani sau la IPSRUEEM Petroșani, întreprinderi constructoare de mașini miniere și pentru întreținerea și repararea acestora puse în funcțiune în bazinul nostru carbonifer, tot la indicația tovarășului Nicolae Ceaușescu. Azi, Valea Jiului produce o gamă largă de complexe de susținere și tăiere mecanizată de combine de abataj.Din lungul șir al noutăților tehnice din mineritul Văii Jiului nu putem omite îmbunătățirea unor tehnolgii de lucru clasice (exemplu concludent oferindu-1 tavanul de rezistență) și aplicarea altora noi.Și toate, acestea se răsfrîng în creșterea continuă a producției de Cărbune extras, în sporirea eficienței muncii minerilor, în ușurarea efortului fizic și creșterea gradului de siguranță a muncii, în îndeplinirea angajamentelor asumate în cinstea Conferinței Naționale a partidului.
Complex mecanizat 

de betonateploatare la orizontul 300, pentru accelerarea ritmului de lucru la beto- nări. Care sînt avantajele acestui complex mecanizat 7In primul rînd este vorba de posibilitatea de a realiza avansări rapide la lucrările de betonări în - galerii cu profil mare, cum sînt magistralele detransport. Din proiectare s-a prevăzut o viteză de betonare de 10 ml pe zi, ceea ce poate asigura circa 300 ml de galerie betonată într-o singură lu
Panouri prefabricate mari 

din beton armatsigură condiții corespunzătoare pentru aeraj și circulația personalului, creează gabaritele ■ necesare introducerii și transportării în subteran, spre a- bataje, a utilajelor de mecanizare complexă a extracției cărbunelui.Cunoscîndu-se marea importanță a galeriilor de deschideri pentru asigurarea la timp a noilor capacități de producție, în ultimii ani s-au efectuat multiple cercetări cu privire la găsirea unor soluții tehnologice care să u- tilizeze elemente de susținere din prefabricate mari din beton armat cu 

nă. La un pupitru sînt coneentrate ■ comenzile, întreaga instalație putînd fi supravegheată de un singur om. Un avantaj e- sențial este că, în timpul betonării galeriei, transportul materialelor și circulația personalului în interesul producției se poate desfășura nestingherit.In contextul amplorii fără precedent pe care l-au luat în ultimul timp lucrările de deschidere- și de investiții' pentru punerea în valoare a noi ca
calități portante corespunzătoare condițiilor geolo- go-miniere, precum și utilajele necesare montării lor mecanizate. In acest sens, ca urmare a eforturilor depuse de Combinatul minier Valea Jiului prin Institutul de cercetare inginerie tehnologică și proiectări miniere pentru huilă din Petroșani s-a trecut la elaborarea și aplicarea unor tehnologii de execuție a galeriilor prin săpare cu exploziv sau cu combine de înaintare și susținerea definitivă cu panouri prefabricate din beton armat.

Complexele de susți
nere și tăiere mecani
zată a cărbunelui — a- 
devărate uzine subte
rane, cu ajutorul cărora 
se realizează producti
vități incomparabil mai 
mari decît cele realizate 
prin exploatarea clasi
că a cărbunelui. Mînui- 
rea lor a necesitat și 
necesită o permanentă 
perfecționare a pregă
tirii profesionale, însu
șire a tot ceea ce apa
re nou în acest domeniu.

Foto: O. PARAIANU

Pagină realizată

la cererea C.M.V.J.

pacități de _ producție, complexul mecanizat de betonare a galeriilor, vitezele mari de avansare pe care le asigură, se impun în atenția conducerilor întreprinderilor ca un mijloc tehnic important ce poate asigura intensificarea ritmului de lucru. De reținut și faptul că manipularea complexului nu ridică probleme deosebite de personal, dar se pretează la punerea la punct a galeriilor magistrale, de care depinde a- plicarea programului complex de mecanizare a proceselor de extracție și transport a cărbunelui. (V. STRAUȚ)Prin aplicarea acestor sisteme tehnologice se preconizează obținerea următoarelor avantaje: reducerea cu circa 80 la sută a duratei de susținere provizorie; reducerea consumurilor de materiale cu 21,90 kg pe metru galerie la metal și 1 mc pe metru galerie la lemn; reducerea volumului de mijloace de transport în vederea aprovizionării fronturilor de lucru; susține- . rea definitivă se realizează în același timp cu săparea, fiind posibile atingerea unor viteze de înaintare de circa 110—120 m ' pe lună, galerie săpată șibetonată; reducerea e-fortului fizic general șicreșterea substanțială aproductivității muncii.

CERCETAREA ȘTIINȚIFICĂ* > în avangarda progresului tehnic
Bilanțul cu care cercetătorii de Ia Centrul de 

cercetări, inginerie tehnologică și proiectări pentru 
securitate minieră întîmpină Conferința Națională a 
partidului este deosebit de fructuos. Cîteva dintre 
direcțiile principale de acțiune în acest an și 
perspectiva anului viitor le conturăm în dialogul cu 
dr. ing. Ion Matei, directorul instituției, căruia ț-am 
solicitat, pentru început, să ne prezinte cele mai 
importante teme de cercetare, aflate în finalizare.— îmi este foarte greu să aleg, pentru că „sumarul", ca să spun așa, al anului 1987, este foarte bogat. Am să punctez doar cîteva dintre temele noastre — oprindu-mă asupra celor care ilustrează, prin ele însele, tot atîtea direcții în care s-au îndreptat eforturile specialiștilor centrului.Aș aminti, în acest context, despre un prototip deja executat, care a trecut cu bine probele de poligon: este vorba de un baraj automat de limitare a exploziilor în medii inflamabile la' tăierea mecanizată. Trebuie să a- dăugăm că avem de-a face, în acest caz, cu o premieră în cercetarea de profil. De asemenea, am realizat — și tot în premieră — insonorizarea unei stații de eompresoa- re, mai exact cea de la puțul IV al IM Livezeni. Nivelul zgomotului a fost redus, în urma materializării proiectului conceput de specialiștii centrului nostru, cu mai mult de 10 decibeli.

— Realizările despre 
care vorbiți ilustrează 
eforturile cercetătorilor 
pentru a crea condiții 
tot mai bune muncii 
minerilor. In același 
sens, ce mai puteți să 
ne spuneți ?—• Că în centrul preocupărilor noastre s-a a- flat, și în acest an, perfecționarea aerajului. S-au pus la punct tra- ductoare de măsură pentru transmiterea la distanță, centralizat, a informațiilor privind viteza curenților de aer,

presiunea și temperatura aerului în subteran. De rezultatele acestor cercetări vor beneficia, în curînd, minerii de la Paroșeni — unde va fi experimentată, pe viu, metoda — și, apoi, celelalte unități miniere din Valea Jiului.
— Instituția pe care 

o conduceți este, în a- 
celași timp, și un veri
tabil centru metodic de 
instruire a personalu
lui din domeniul de 
profil. In acest sens, 
ce s-a întreprins, to
varășe director ?— S-a elaborat un studiu interesînd organizarea instruirii pe linie de protecție a muncii a personalului de conducere, diferențiat, pe niveluri ierarhice. Studiul va facilita,. la nivelul fiecărei unități miniere, organizarea complexului de activități specifice în a- cest domeniu de maximă importanță.

— Perspectiva — și 
ne referim la anul vi
itor — ce va aduce, 
dinspre instituția dum
neavoastră, către mi
neritul Văii Jiului.— M-aș referi la un singur aspect, concludent prin el însuși: se va extinde în 1988, tehnica de calcul electronică. Dotarea, ca să spun așa,, există deja, au fost făcute programele respective. In prima parte a anului viitor, calculatoarele vor fi „puse la lucru".

Interviu realizat de
C.T. DIACONU
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Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU
(Urmare din pag. 1) pentru a-și desfășura activitatea în bune condi- țiuni, pentru a îndeplini sarcinile stabilite. Ei au exprimat secretarului general al partidului cele mai vii mulțumiri pentru vizită și s-au angajat să muncească și mai bine în yîitor, să-și aducă întreaga 'Contribuție Ia realizarea planului de producție.La Fabrica de locomotive, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost informat despre crearea unor echipe specializate în vederea realizării cu prioritate a producției destinate exportului.In încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a îritîlnit cu membrii Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii. .In acest cadru, președintele Consiliului oamenilor muncii, prim-vicepre- ședintele și alți membri ai Consiliului — muncitori, specialiști, directori de fabrică — au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai calde mulțumiri pentru această vizită, pentru indicațiile și îndrumările primite, ,ex- primînd angajamentul întregului colectiv muncitoresc de Ia „23 August" de a nu precupeți nici un e- fort pentru transpunerea exemplară în viață a sarcinilor încredințate. Cei care au luat cuvîntul au exprimat deplina adeziune a comuniștilor, a oamenilor muncii la hoțărfrea adoptată de Comitetul Politic Executiv, din 27 noiembrie a.c., subliniind că au fost trase toate învățămintele pentru îmbunătățirea stilului și metodelor de muncă ale organizațiilor de partid și organelor colective de conducere, pentru întărirea ordinii și disciplinei, a spiritului revoluționar, astfel încît să fie realizate în cele mai bune condiții planul pe anul în curs și pe cincinal, întreaga activitate să se ridice la nive

lul cerințelor și exigențelor actuale.Luînd cuvîntul, tovară
șul Nicolae Ceaușescu a 

arătat că a ținut să viziteze întreprinderea „23 August" dată fiind marea importanță pentru economia națională, a programelor complexe de producție pe care le are de îndeplinit această importantă unitate a industriei noastre constructoare de mașini. Subliniind că a constatat cu satisfacție o serie de rezultate bune în îndeplinirea planului, de preocupări, și realizări în direcția îmbunătățirii calității pro- . duselor, secretarul general al partidului a arătat, totodată, că sînt unele rămî- neri în urmă în activitatea de producție. In acest sens a cerut să se acționeze, în continuare, cu toate forțele, pentru recuperarea restanțelor înregistrate.Felicitînd întregul colectiv pentru succesele obținute, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat membrilor Consiliului oamenilor muncii urarea să încheie 1987 cu rezultate cît mai bune, ca în noul an să muncească în așa fel încît să obțină cele mai mari realizări din istoria întreprinderii.La plecare, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a a- dresat miilor de oameni ai muncii din întreprindere, 
a adresat din nou constructorilor de mașini de la „23 August" cele mai calde felicitări împreună cu urări de noi succese în întreaga activitate, multă sănătate și fericire.In continuare, a fost vizitată întreprinderea de 
Utilaj Chimic „Grivița Ro
șie**.Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-a fost prezentat, de către directorul întreprinderii, raportul muncitoresc al acestui puternic detașament al constructorilor de utilaj tehnologic pentru industria chimică și prelucrarea țițeiului. S-a relevat că sarcinile pe perioada care a trecut din acest an au fost realizate și depășite Ia toți indicatorii, întregul spor de producție fiind obținut pe seama creșterii productivității muncii..Apreciind rezultatele obținute, modul în care s-a 

acționat în întreprindere pentru realizarea acestui program, secretarul general al partidului a cerut ca experiența existentă la „Grivița Roșie" să fie larg cunoscută, ea constituind un exemplu pentru alte unități economice.In principalele secții ale întreprinderii au reținut atenția noile instalații și tehnologii aplicate.Tovarășul Nicolae Ceaușescu apreciind că sînt rămîneri în urmă la Fabrica de Prese de Vul- canizat Anvelope, a cerut să fie luate măsuri ferme, astfel ca în primele luni ale anului viitor, această secție să funcționeze la întreaga capacitate.La încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întîlnit cu membrii Consiliului oamenilor muncii.
In cadrul întîlnirii, au luat cuvîntul președintele Consiliului oamenilor muncii, prim-vicepreședintele și alți membri ai consiliului — muncitori, maiștri, ingineri- Vorbitorii au a- dresat secretarului general al partidului cele mal calde mulțumiri pentru a- ceastă vizită și au informat despre preocuparea susținută a tuturor celor ce lucrează în întreprindere, exprimînd angajamentul lor hotărît de a face totul pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan pe acest an, pentru pregătirea și realizarea în cele mai bune condițiuni a prevederilor pe 1988.Secretarul general al partidului a fost informat că și comuniștii, toți oamenii muncii de lă întreprinderea „Grivița Roșie" au dezbătut, cu înaltă e- xigență și responsabilitate, Hotărîrea Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 27 noiembrie, în- sușindu-și pe deplin aprecierile cuprinse în acest document. In spiritul o- rientărilor și exigențelor formulate de secretarul general al partidului, colectivul întreprinderii a analizat propria activitate și a stabilit măsuri ferme pentru lichidarea lipsurilor existente, pentru realizarea integrală a sarcinilor 

de plan pe 1987, cu prioritate a producției pentru export.Luînd cuvîntul, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că actuala vizită, desfășurată în preajma Conferinței Naționale a partidului, are scopul de a examina, împreună cu oamenii muncii, cu organele de conducere colectivă, modul cum se acționează pentru realizarea planului, a programelor a- doptate. Constatînd cu satisfacție că angajamentele luate, planul pe acest an se realizează în bune condiții, că există preocupări pentru mâi buna organizare a producției șl a muncii, pentru ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor, secretarul general al partidului a subliniat că acestea trebuie să constituie o preocupare permanentă, zi de zi.Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să fie luate, în continuare, măsuri pentru înlăturarea neajunsurilor care mai e- xistă, pentru organizarea superioară a producției și muncii, pentru reducerea duratei de execuție, a unor produse, pentru îmbunătățirea calității și ridicarea nivelului tehnic al fiecărui produs,
A fost vizitată, în conti

nuare, întreprinderea de 
Confecții și Tricotaje Bucu
rești. Secretarul general al partidului a fost întîmpi- nat eu aceeași căldură, cu cele mai alese sentimente de stimă și recunoștință.La sosire, secretarul general al partidului a fost salutat de membri ai guvernului de reprezentanți ai conducerii centralei de resort și întreprinderii. Tineri și tinere, pionieri și șoimi ai patriei au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu frumoase buchete de flori.Secretarul general al partidului a fost informat de către directorul întreprinderii în legătură cu modul în care sînt realizate în practică măsurile cuprinse în programul de perfecționare a organizării producției și moderni

zare a proceselor de fabricație.In continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost invitat să viziteze secții specializate pentru producția destinată partenerilor externi, unde au fost prezentate rezultatele obținute în îmbunătățirea fluxurilor tehnologice, instalațiile realizate de întreprinderi din țară, precum șl prin autodotare, menite să sporească productivitatea muncii și calitatea produselor. S-a vizitat, totodată, o cuprinzătoare expoziție cu modele din producția curentă și din cele prevăzute pentru anul 1988.Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat rezultatele obținute, indi- cînd, totodată, factorilor de răspundere din acest domeniu de activitate să acționeze, în continuare, pentru a realiza produse cît mai competitive pe piața mondială, astfel încît, prin asigurarea unei calități corespunzătoare, să crească ponderea producției destinate exportului.In continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a avut o întîlnire cu Consiliul oamenilor muncii al întreprinderii.In cuvîntul lor, președintele Consiliului oamenilor muncii, muncitoare, șefe de secție, alte membre ale Consiliului, cadre din conducerea centralei au mulțumit deosebit de călduros secretarului general al partidului, în numele celor peste 15 mii de oameni ai muncii din această mare întreprindere, pentru vizită, pentru indicațiile date, pentru grija permanentă acordată dezvoltării și modernizării unității. Vorbitorii au dat expresie hotărîrii de a acționa cu înalt spirit de răspundere comunistă pentru ca întreprinderea de Confecții ți Tricotaje să se situeze permanent Ia înălțimea sarcinilor încredințate, să îndeplinească în cele mai bune condiții planul pe acest an și pe întregul cincinal.

Adresîndu-se membrilor Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a exprimat satisfacția pentru cele constatate în timpul vizitei, pentru faptul că oamenii muncii de aici își îndeplinesc în bu
ne condiții planul, au obținut rezultate bune în prima etapă a programului de perfecționare a organizării și de modernizare a producției și pregătesc în mod corespunzător etapele următoare.Tovarășul N 1 col a e Ceaușescu a subliniat că modernizarea producției și perfecționarea întregii activități trebuie să constituie una din preocupările permanente ale colectivului de aici, din toate întreprinderile de confecții, din toate unitățile economice. .Tovarășul N î c ol a e Ceaușescu a arătat că a- nul viitor vom fi Ia mijlocul cincinalului și în a- junul anului cînd vom sărbători 45 de ani de la Revoluția de Eliberare- Socială și Națională, Antifascistă și Antiimperialis- tă, cînd va avea loc al XlV-lea Congres al partidului. Trebuie făcut totul ca anul viitor să fie anul cu rezultatele cele mai bune ale întreprinderii și centralei.La plecare, secretarul general al partidului a adresat calde felicitări întregului colectiv pentru rezultatele obținute și. u- rarea de a obține în anul viitor succese, tot mai mari în toate domeniile de activitate, multă sănătate și fericire.Vizita de lucru s-a desfășurat sub semnul unității strînse a oțpnenilor muncii în jurul partidului, a secretarului său general, constituindu-se, din primele momente, într-o analiză aprofundată a căilor și modalităților prin care puternica industrie a Capitalei poate să-și îndeplinească, în cele mai bune condiții, importantele sarcini ce îi revin în actualul cincinal.

în legătură cu semnarea Tratatului sovieto-american cu privire la lichidarea rachetelor nucleare cu rază medie și mai scurtă de acțiune.
— Declarația Agenției Române de Presă-Agerpres —Agenția Română de Pre

să — Agerpres este împuternicită să declare următoarele :Guvernul și poporul român salută cu satisfacție semnarea Tratatului. so- vieto-american cu privire la lichidarea rachetelor nucleare cu rază medie și mai scurtă de acțiune —- și consideră că încheierea acestui important acord reprezintă un eveniment de importanță istorică, o victorie a realismului și rațiunii, a noului mod de 
a gîndi și aborda problemele dezarmării și păcii. România consideră acest tratat ca un prim pas important pe calea eforturi

lor pentru a se ajunge la eliminarea totală a armelor nucleare de pe planeta noastră, răspunzîhd astfel așteptărilor și năzuințelor tuturor popoarelor de a trăi într-o lume eliberată de coșmarul distrugerii nucleare, într-o lume a păcii și colaborării,înfăptuirea prevederilor tratatului va duce la lichidarea a două categorii importante de rachete nucleare, dar, avînd în vedere că, și după eliminarea acestora, rămîn încă uriașe cantități de arme nucleare, care pot distruge de mai multe ori întreaga omenire. România consideră că tratatul trebuie să 

reprezinte doar un început care trebuie să ducă la intensificarea acțiunilor și a luptei unite a tuturor popoarelor, ale opiniei publice mondiale, ’pentru a se ajunge la lichidarea definitivă a tuturor armelor nucleare și de distrugere în masă. In acest context, poporul român — care s-a pronunțat și militează consecvent pentru o politică de dezarmare, colaborare șl pace — își exprimă convingerea că U- niunea Sovietică și Statele Unite ale Americii — care dețin cea mai mare parte a armamentului nuclear — vor continua cu și mai multă hotărîre negocieri

le și eforturile pentru a ajunge la noi și noi înțelegeri pe calea dezarmării nucleare și clasice, a încetării experiențelor cu arma nucleară, a opririi militarizării Cosmosului.Alături de popoarele întregii lumi, poporul român va sprijini în modul cel mai hotărît orice e- forturi și acțiuni în această direcție, va face și în viitor totul pentru a contribui activ la realizarea de noi pași înainte pe ca- - lea dezarmării, a eliminării armelor nucleare, a promovării colaborării, înțelegerii și păcii între toate națiunile lumii.

FILMEPETROȘANI — 7 Noiembrie: Răzbunareahaiducilor; Unirea: Jandarmul se însoară.
Mica publicitateSCHIMB garsonieră cu apartament 2—3' camere, zonă centrală. Informații Petroșani, strada Ilie Pin- tilie, bloc AI0, scara II, ap. 40. (21920)

ANUNȚURI DE FAMILIE

SOȚUL Emil mulțumește colectivului de oameni 
ai muncii din cadrul IACCVJ și IT Petroșani, tutu
ror acelora care au fost alături de noi în momentele 
grele suferite prin pierderea scumpei noastre soție 
și mamă G.AlAȚAN IOANA '

(21917)

SOȚUL Ionel mulțumește colectivului din ca
drul ATCF Brașov și tuturor celor care prin pre
zență, flori și compasiune au fost alături de noi în 
momentele grele suferite prin pierderea scumpei 
noastre

DAN DORINA
; ' (21918)

LONEA: Filip cel bun.ANINOASA: Comedie mută *77.VULCAN — Luceafărul: Gheața verde.LXJPENI — Cultural:Profesorul distratURICANI: Drumul spre victorie, I—II.
PIERDUT carnet student pe numele StaîcU Călin, eliberat de Institutul de mine Petroșani; II declar nul. (21919)
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